

鲁山县劳动监察大队为农民工讨薪130余万元 百余名农民工工资有着落了

□记者 胡耀华

本报讯“这都是刚办理的存折，开始发给他们。”昨天上午，在鲁山县劳动监察大队，看着办公桌上一大堆为农民工办理的红色存折，该大队副大队长常文杰告诉记者。

存折共174个，记者注意到，这些存折的主人有鲁山本地的，也有湖北、湖南和陕西等地外的。

“鲁山县劳动监察大队真中，要回的工资一点不少。”见记者采访，刚刚领到存折的鲁山籍农民工张小涛喜滋滋地

说，本以为这些钱没指望了，没想到劳动监察大队硬是给他们要了回来，还帮他们存到了存折上。

该县劳动监察大队为农民工办存折缘于一劳动案。

“2015年6月，湖北农民工刘奇才、陕西农民工郭本海以及鲁山的刑国政等100余人来到我队，要求我队替他们讨要工资。”常文杰说，后经调查，这些农民工2015年春(3月份左右)在鲁山县梁洼镇一家铝土矿“干活，最后应得的130余万元工资无法拿到。该铝土矿由平顶山市某公司承包，后又分

包给鲁山人张某成立的施工队施工。

2015年7月1日，鲁山县劳动监察大队正式受理此案，并先后多次找张某讨要工钱，张某后销声匿迹，于是劳动监察大队以“拒不执行劳动报酬”为由对张某立案调查。其间，慑于法律威严，张某父亲主动拿出60余万元替张某支付了刘奇才等人的工资。2015年8月28日，该县劳动监察大队对平顶山市某公司立案调查，依法追究其“拒不执行劳动报酬”的法律责任。今年4月初，该公司将剩余的60余万元欠款汇

到了劳动监察大队指定的账号上。之后该大队将180余名农民工全部联系一遍，让他们提供工资表和有效身份证件到鲁山县劳动监察大队领钱。由于涉及人员多、地域分布广，很多农民工一时无法前往，于是劳动监察队到金融部门为提供有效证件的农民工每人办理了一个存折，然后将钱存在了上面。

“现在还有十几名农民工因无法提供有效身份证件，暂时不能办理存折。”该县劳动监察大队大队长王栓增告诉记者，为农民工讨工资是他们应尽的责任和义务。

免费检测体质 还有奖励 你约吗

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局国民体质监测中心获悉，我市将于5月23日至7月22日举行健康指数大比拼活动(第一期)，符合条件的市民均可参加。

市国民体质监测中心自2012年成立以来，坚持免费为市民进行体质检测，并不断开展体质检测活动，把体质检测深入单位、企业、学校、农村，覆盖了全市各行业、各地区、各年龄段，为参与体质检测的群众开具运动处方，指导他们有针对性地科学健身。

市国民体质监测中心负责人说，本次活动的主题是“运动、健康、生活”，口号为“科学锻炼，快乐健身”。

据了解，我市20至69周岁的市民均可参加形态、机能、素质三大项11小项体质测试活动；管理系统将为每位参与者出具个性化的运动处方及营养处方。另外，根据体质检测报告，将评选出总成绩前20名及各单项成绩前3名并对其进行奖励。市国民体质监测中心位于市体育村东门，市民可提前预约。

民警的“朋友圈” 帮迷路男童找到家人

□记者 孙书贤 通讯员 贺丽丽

本报讯 两岁男童在街头迷路后，接警的民警在微信“朋友圈”里发布消息，很快为孩子找到了家人。昨天上午，郟县县城居民贺先生激动地说：“孩子能及时找到，真得感谢民警和广大网友的大力帮助！”

据郟县公安局龙山派出所民警介绍，5月18日下午，龙山派出所值班室接110指令：在县城经一路与凤翔大道交叉路口路南有一名走失儿童急需帮助。接到指令后，龙山派出所副所长李长健迅速带领民警赶到现场。由于孩子小，不能清楚说出爸妈的名字和家庭住址，李长健等人先将孩子抱回所里。随后，李长健用手机给孩子拍了照片，并配文字说明发到了微信“朋友圈”，并在所的民警在“朋友圈”转发。

微信们看到信息后纷纷转发。当天15时14分，着急万分的小孩爷爷接到一位朋友来电，说他在“朋友圈”看到了孩子的照片。接到电话后，小孩的爷爷立即给还在外面寻找孙子的儿子打电话。当天15时30分，一对年轻夫妻走进龙山派出所值班室，抱起丢失半天的儿子，热泪盈眶。

据孩子的爸爸贺先生介绍，他家住龙山街道经一路朝阳小区，儿子贺小宝今年两岁。当天上午9点多，他在院子里陪儿子玩，当时只顾和一个熟人说话，没想到儿子转眼工夫就不见了。

鲜花白似雪 俏也不争艳

昨天上午，白鹭洲国家城市湿地公园人工湖西侧，市民从雪白的夹竹桃花丛旁经过。

进入初夏，大街小巷的夹竹桃纷纷盛开。湿地公园的白色的夹竹桃犹如白雪般覆盖枝头，吸引着市民的眼球。工作人员告诉记者，夹竹桃有抗烟雾、抗灰尘、抗毒物和净化空气的作用，但有一定的毒性，提醒市民观赏即可，切莫采摘。

本报记者 禹舸 摄



农田变花园 月季引人醉

5月17日上午，湛河区曹镇乡银王村大田里，花农正忙着为观赏月季喷洒叶面肥。不少见到此景的市民感叹，天地间也有如此美的“公园”。

据了解，近年来，该村大力发展苗圃种植，目前已种植观赏花卉数百亩，带动周边300多户村民参与栽培。其中，观赏月季成为特色产品，周边地区买家纷纷慕名前来。

本报记者 张鹏 摄



平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团
葡萄酒专卖店
婚酒火热预订中

甜型葡萄酒



【优质红】
原价：150元/箱
婚宴团购特惠价
120元/箱

干型葡萄酒



【名媛】
原价：408元/箱
婚宴团购特惠价
326元/箱



【优酿赤霞珠干红】
原价：228元/箱
婚宴团购特惠价
182元/箱



【M优选赤霞珠干红】
原价：288元/箱
婚宴团购特惠价
230元/箱

预订热线：7026855

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米

